Uitwerking oefenopdrachten breuken en procenten

opgave 1

Van een klas leerlingen heeft een derde een onderwerp goed begrepen, twee derde niet zo goed.

[image: image1.wmf]6

1

3

1

2

1

=

´

Van degenen die het goed begrepen hebben heeft de helft het goed voorbereid, van degenen die het niet zo goed begrepen heeft drie kwart het goed voorbereid

a
diagram 

b
Welk deel van de klas had het  goed begrepen en goed voorbereid ?
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 (bovenste groep)

c
Welke deel van de klas had het niet goed begrepen en niet goed voorbereid ?
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(onderste groep)

d
Welk deel van de hele klas heeft het goed voorbereid ?
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opgave 2
Van de leerlingen van een school gaat 80 % wanneer ze uit zijn direct naar huis.

Van de leerlingen die direct naar huis gaan begint een derde meteen met het huiswerk
Van degenen die niet direct naar huis gaan gaat drie vijfde met een vriend(in) mee.

Van de rest blijft een kwart nog wat bij school hangen en de rest gaat naar een snackbar
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a
diagram

b
Welk deel van alle leerlingen gaat naar de snackbar ?
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c
Welk deel van alle leerlingen gaat uit school direct aan het huiswerk ?
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opgave 3
Op een school bestaan de brugklassers voor vier zevende uit meisjes.

Van de meisjes heeft 75 % een gsm. Van de jongens is dat tweederde

Van de meisjes met gsm neemt drie kwart deze ook mee naar school, van de jongens is dat 60 %.
Alle andere leerlingen met gsm laten hun mobiel netjes thuis.
a
diagram
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b
Welke deel van alle brugklassers heeft een gsm ?
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c
Welk deel van alle brugklassers heeft op school geen gsm bij zich ?

Wel gsm mee: 
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 Dus niet mee: 
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d
Welke deel van alle brugklassers heeft een gsm thuis liggen ?
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